

## SZÜLETÉS NAP

## 10 éves a Hegedűs Géza Városi Könyvtár

Kerek évforduló! Ilyenkor visszatekintünk, megnézzük, honnan indultunk, merre megyünk. Teszem ezt én is, hiszen Szigethalom „Kulturális Fellegváráról” van szó! Olyan in-



Így kezdődött...

tézménye településünknek, melyre nagyon nagyon büszkék lehetünk – remélem, sokan azok is vagyunk. A könyvtár törzsalománya a hajdani Csepel Autógyár Művelődési Központ könyvtárából került településünk birtokába. (Valójában 1950-ben jött létre, eredetileg még a gyáron belül). 1996-ban privatizálták a térség kulturális központját, a Kulturház épületét. A könyvtár akkori állománya 44 657 kötet, fedél nélkül maradt.

A könyvtár igazgatónöje, Miszori Sándorné kétségbeesve keresett otthont a könyveknek. Fálki László polgármester és az akkori képviselőtestület nyújtott segítséget. Épületet adott és működést biztosított, ezzel megmentette a hihetetlenül nagy szellemi tőkét hordozó gyűjteményt!

Kuncze Gábor akkori belügyminiszter nyitotta meg a lakosság számára a könyvtárat 1997. március 20-án.

Az öreg épület – mely korábban volt „Hangya Szövetkezeti Bolt”, kocsma, vasbolt, osztályterem – fellelégezhetett. Ismét a szigethalmiak szolgálatába állhatott, természetesen felújított formában, melyet az önkormányzat finanszírozott. Az öreg falak között a lelkes könyvtáros csapat csodát tett. Szakmailag és esztétikailag igényesen kialakított

bibliotékát hozott létre. Méreteit tekintve már az indulásnál is kicsi volt, de a miénk, a szigethalmiaké!

A falak között értékes, pezsgő könyvtári munka folytatódhatott. Az itt dolgozó emberek nemcsak szaktudásukkal, de közvetlen emberi magatartásukkal is segítették a szigethalmi és környező településekről jövő embereket. Könyvtárosaink nemcsak a szabadidő hasznos eltöltéséhez kínálnak könyveket; szakdolgozatokhoz, tanulásához szükséges

szakirodalom felkutatásában is segítenek. 2006-tól megkezdték a hangoskönyvek gyűjtését és kölcsönzését, mely nagy sikert arat ugyanúgy, mint az internetespinca, amit naponta 20-30 fő vesz igénybe. Egyre kevésbé engedhetjük meg magunknak, hogy többféle napi, heti illetve havi lapot járattassunk otthonunkba. Könyvtárunkban 91 féle folyóirat, újság és képeslap várja az érdeklődőket. Többféle szolgáltatás részesei lehetünk, mint könyvtárlátogatók. Vállalnak faxolást, spirálozást, fekete és színes fénymásolást, illetve nyomtatást. A Szigethalmi Híradó példányait, a képviselőtestület üléseinek jegyzőkönyveit, rendeleteit is elolvashatják az érdeklődők. Jó gazda módjára gazdálkodnak az Önkormányzattól, a támogatóktól kapott pénzekkel. Minden évben saját maguk által

...s így folytatódott...



felfedezett pályázati kiírásokat pályáznak meg. A tíz év alatt 15-ször sikeresen. Egyik sikeres pályázatuk adta a végső elhatározást ahhoz, hogy bővítsék a könyvtárat. Az építkezés 2003-ban kezdődött meg és még folyamatban van. Minél előbb szeretnék befejezni, hogy rangjához méltó körülmények közé kerüljön... (A rendezvényterem falai már állnak, s elkészült annak fődéme is. A teljes alsó szint szép formájú ablakai is várják a beépítésüket!) Annyi szépet és jót, észt csiszoló, szívet, melengető élményt nyújtott ez a lelkes szakmailag elkötelezett könyvtáros kollektíva..

## Néhány adat a tíz éves működésből

## Könyvállomány

1997-ben 44 657,

2006-ban 56 705 kötet.

## Állománygyarapításra fordított összeg

1997-ben 400.000,-Ft,

2006-ban 4.333.000,-Ft.

## Látogatók

1997-ben 13 941 fő,

2006-ban 20 037 fő.

## Olvasók száma

1997-ben 875 fő,

2006-ban 2625 fő.

## Kölcsönzött kötetek száma

1997-ben 35 712 db

2006-ban 48 930 db.



Az internetező



Helyiség

Nem említettem még az író-olvasó találkozókat, az egyre népszerűbb szavalóversenyeket, kiállításokat és tárlatokat. (Ez utóbbiak az építkezés miatt kis időre háttérbe szorultak!) Mindezt itt, a mi városunkban Szigethalmon a Hegedűs Géza Könyvtárban végzik immár 10 éve.

Köszönöm Miszori Sándorné Mártikának, Luttenberger Katalinnak, Rékasiné Dusza Gabriellának, Rigó Istvánné Terikének, Verébely Évának, Szabóné Miszori Hajnalkának, Soósné Szabó Zsuzsannának és Vékonyné Szoboszlai Évának, valamint Szilágyi Andreának és Doroginé Kaszab Ritának az itt végzett munkájukat, amit mindannyiunk épüléséért tesznek.

Külön gratulálok Miszori Sándorné Mártikának, aki 40 éve dolgozik ebben a könyvtárban.

„Nem állhat meg az idő, nagy ívben iramlík az élet, mert a szép könyvek, megőrizték az őszinte beszédet:

S polcokon sorakozva, ünneplős díszbe öltöztetve, várnak az olvasókra, a mindenre kíváncsi emberre:

Szeressétek Barátaim az öröklétre szánt könyvet, ahogy csak a papírt s a betűt szeretni lehet: -s a jó könyvekből rátok köszönnek az emberek!”

Barcs János: Könyvek beszélgetnek

Miklós Istvánné  
Szigethalom Képviselőtestület  
Kulturális, Oktatási és  
Sportbizottságának  
elnöke